

# 在塞纳河边感受浪漫



## 悦旅程

来到法国，第一站当然就是来见证埃菲尔铁塔的美丽。沧桑中带着孤寂，这是我的第一感觉。在巴黎的第一餐就在埃菲尔铁塔的附近，刚刚下过暴雨，乌云还没有散开。可运气就是这么好，10分钟后，天居然晴了，我喜欢阳光下的埃菲尔铁塔。

来到巴黎，一定要坐一回塞纳河游船，一个小时的行程让我饱览河畔的风景和名胜。靠在船边，吹着风，听着中文讲解，桥上和岸边的人不时地会和我们挥手，真是好惬意的一个下午。巴黎的一砖一瓦都是历史，一草一木都有故事。塞纳河上的36座桥也如此。每一座桥的身后都是一个传奇。我还偶遇了一对中国情侣正在桥上拍婚纱照，阳光下显得格外耀眼。离开塞纳河，来到巴黎市区除埃菲尔铁塔外最高的建筑——“蒙帕纳斯大厦”，也是市区唯一的一座摩天大楼。站在上面看巴黎，浪漫美丽的全景令人陶醉。

巴黎给我的感觉很亲切，我时常觉得跟南京很像，都市生活气息浓



郁，又带着浓浓的历史怀旧感。傍晚时分路过协和广场，拍下了一张逆光的喷泉，夜游巴黎从此刻开始。巴黎歌剧院附近各种堵车各种热闹，来到巴黎圣母院时已经入夜了，这座见证了很多历史时刻的教堂建造得格外精致。夜晚的巴黎没有想象中那么热闹，点缀街道的不是色彩艳丽的各式灯箱，

而是一盏盏黄色的路灯，晚上的铁塔比白天更美。在巴黎最幸福的时刻，莫过于看到了准点的铁塔闪灯。

法国行的第二日，清晨便来到了凯旋门。凯旋门位于香榭丽舍大街的尽头，不愧为巴黎四大代表建筑之一，气势恢宏，车来车往。走过巴黎协和广场，据说是“法国最著名广场和世界上最美的广场之一”，可我倒觉得没有南京鼓楼广场好看。接着来到凡尔赛宫的后花园，法兰西式的大花园独具风格。凡尔赛宫内给我印象最深的便是一幅栩栩如生的壁画，我曾经一度以为其中一部分是雕塑。漫步凡尔赛宫，晒晒太阳，生活多美好惬意。比起玻璃的现代三角建筑，我更爱带着历史印记的楼——卢浮宫。看到了维纳斯雕像，名不虚传，蒙娜丽莎画像前面果然是黑压压一大群人。我捧着相机就这么一路挤到了最前面，这确实是一幅透露出情感的油画。

走在法国的街头巷尾，感受到现代文化和复古气息的完美融合，陶醉于此。  
文/路梦昀

## 啤酒、西瓜 全部免费！ 298元跨省游 漂流买一送一

每天都能去漂流一次、欣赏浓缩了华夏文明的五千年文博园、去大别山彩虹瀑布不用经历风雨便遇见彩虹、还能遇上五千年文博园举办的第二届夏日清凉消暑节……这一路的亮点真是多得说不完。

漂流自是夏日最爱。有人列出了去太湖罗河谷漂流的N多理由：两岸山秀水碧，白浪翻滚，水流湍急，漂流跌宕起伏；最重要的是，这是不会晒太阳、真正清凉的漂流。不过瘾的话，第二天还有猴河漂流在等着您。猴河漂流是大别山彩虹瀑布风景区一项参与性旅游活动，全长1.5公里，时而像狂风巨浪一样叱咤风云，时而像清风微波一样宽阔平稳。

在五千年文博园中，感受到的则是浓缩了五千年的华夏文明和文化经典。中华孝道园、中华汉字龙见证古典文化创意；1500米巨幅历史长卷、秦始皇兵马俑坑、茶马古道、万佛塔、华夏爱情文化园、四大名著文化园再现历史文化的千年沧桑；在五千年根雕艺术馆，感叹化腐朽为神奇的根雕艺术。

喜爱自然景观的游客定会特别喜欢大别山彩虹瀑布风景区。梦幻彩虹瀑布和原生态猴河峡谷，还有许多河心洲、小岛，组成数千米的水画廊。

最令人期待的，还是五千年文博园的“第二届夏日清凉消暑节”。游客们不仅能参与到消暑节的劲歌热舞当中，更能在当晚指定时段内，享受啤酒免费喝，西瓜免费吃！

推荐人：刘成毅 江苏百事通国际旅行社运营中心主管

推荐路线：安庆五千年文博园、大别山彩虹瀑布（猴河漂流）、罗河谷漂流（双漂）二日游

活动价：298元/人

发班日期：7月27日 仅此一班

报名热线：68229022

## 悦旅程 微征集

《悦生活》的“悦旅程”版面，欢迎你来秀旅行中各种好吃的、好玩的记忆。有兴趣的读者可关注并@“现代快报悦生活”，也可来信至xdkb1006@gmail.com，来稿总文字量1000字左右，附上相关照片。

## 使徒岩群依然屹立 为你带来抢舱视觉盛宴



### 【海水火焰 红土之旅】

北领地 悉尼 黄金海岸 凯恩斯10日游

8月25日、9月18日 23500元

### 【双城系列 心动之旅】

悉尼 墨尔本 汉密尔顿8日游

8月15日、9月1日 16500元

### 【亲近自然 袋鼠之旅】

阿德莱德 悉尼 墨尔本8日游 8月15日 15000元

### 【东西澳系列 穿越之旅】

悉尼 佩斯 黄金海岸 墨尔本体验10日游

8月22日 21500元

南京中北友好国际旅行社有限公司

澳洲专线：025-83116090 85755199 85755197

澳大利亚 尽是不同



访问Australia.com，探寻不同寻常的使徒岩群岛